
 

Ata da 41º Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de 
São José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 02 de Fevereiro de 2015. 
 
Ás quatorze horas do dia 02 de Fevereiro de dois mil e quinze, na Sala de Reuniões da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, situada na Rua Veríssimo Marques, 
nº 1.801, Município de São José dos Pinhais, reuniram-se os conselheiros do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural de São José dos Pinhais – CMDR iniciando os 
trabalhos a Srta Mônica Ienkot realizou a leitura da ata do dia 01 de dezembro de 2014. 
Assuntos gerais: 1 – Sr Valdir realizou a abertura da reunião informando sobre o prazo 
final para a abertura da Conferencia Municipal de Desenvolvimento Rural. Na qual, Sr. 
Luiz Carlos informou que seja definida a data para a Conferencia Municipal. Sr. Jandir 
Alexsandro colocou que seja estabelecido um grupo organizador para o evento, a qual 
indicou os dois Sindicatos, Emater, Ângelo Zani, Secretaria de Agricultura e 
abastecimento e representando o Presidente do CMDR Srta. Mônica Ienkot. Data definida 
para reunião do grupo organizador da Conferencia Municipal para o dia 03/02 as 14 hrs 
na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Agricultura.  Sr Jorgina colocou a 
importância de serem realizadas as Pré Conferencias em cada comunidade/região assim 
envolvendo mais as comunidades. Os Conselheiros discutiram alguns detalhes da 
Conferencia. Sr Alberto Setnasky informou que as prés conferencias poderiam ser 
realizadas nas associações de moradores, ex: Acamp, Ancam e outros. Sra. Jose da 
Emater ressaltou a importância das reuniões regionais. Sr Valdir sugeriu para serem 
usados os materiais das audiências publicas do Plano diretor que ocorreu no final do ano 
de 2014. Sr Valdir colocou também sobre as pendencias a ser realizadas na próxima 
reunião do CMDR que acontecerá na Colônia Castelhano no dia 02/03, com saída as 11 
horas da Secretária de Agricultura. Sr Valdir questionou a Secretaria sobre o repasse de 
verbas para máquinas pesadas e qual critérios que a Secretaria de Obras utiliza para os 
trabalhos nas estradas rurais e a implantação de pedras, o mesmo solicitou relatórios.  
Sr Jandir informou que a lei é utilizada é da Secretaria de Obras, mas o pagamento é 
realizado por meio da Secretaria de Agricultura. Sr Valdir informou sobre uma denuncia de 
liberação de alvarás para proprietários de loteamentos irregulares. Sr Paulo da Nova 
informou o saldo do fundo atualizado sendo R$ 1.185.474,39 referente a patrulha agrícola 
e R$ 98.886.13  referente a serviço agropecuário. Propôs para utilizar esse valor na 
compra de 7 cabines  sendo aproximadamente o valor de R$17.000,00 cada um, Sr Paulo 
pediu para ser colocado em votação. Ficando aprovado pelos conselheiros do CMDR. 
Sra Jose da Emater, colocou sobre a distribuição de mudas, e que muitos produtores 
reclamam que a Secretaria de agricultura poderia comprar a produção de morango em 
excesso do município. Colocou também que o produtor São-joseense tem muita 
dificuldade com o CEASA, e que uma alternativa seria a construção de um MERCADO 
DO PRODUTOR em nosso munícipio. Tal duvida sanada pelo Sr Paulo da Nova, informou 
também que haverá um novo CEASA , porém o convenio atual prorrogou a data de saída.  
Sr. Jorgina questionou se o espaço físico da AGROINDUSTRIA DE S.J.P e se irá 
favorecer os produtores. Sr Jandir informou que o ARMAZEM DA FAMILIA estará 
finalizado até maio de 2015.Sr Jorge Belei questionou atualização das atas. 
 
O Sr Presidente Valdir Luiz Holtman, deu por encerrada a reunião, às quinze horas e 
quarenta e cinco minutos, da qual para fins de direito, eu Mônica Ienkot, Secretária do 
CMDR, lavrei a presente ata que assinada por mim e pelo Senhor Presidente, tendo em 
vista que os demais conselheiros assinaram a lista de presenças em livro próprio. 
 
 
Valdir Luiz Holtman(Presidente)…................................................................................... 
 
 
Mônica Ienkot  (1º Secretária) …........................................................................................... 


